

经合组织发布首份全球经济长期展望报告

中国 2016 年或成最大经济体

本报综合消息 经济合作与发展组织 11 月 9 日发布题为《展望 2060 年：全球长期增长视野》的报告，预测未来 50 年世界经济力量平衡将发生重大变化。

报告称，未来 50 年全球经济格局将发生根本性改变，新兴经济体仍将是长期增长的驱动力，中国最早可能在 2016 年超过美国成为最大经济体。经合组织预计，中国今年国内生产总值超过欧元区，经济增长在 7.5% 至 7.7%，2014 年将达到 8%，预计 50 年内将保持稳定增长。

报告显示，印度国内生产总值正在赶超日本，将在 20 年里超过欧元区。中国和印度 2010 年经济总量

之和还是七国集团经济总量的一半，到 2025 年左右将超过七国集团，到 2060 年将超过经合组织 34 个成员国总和。

报告预计，到 2060 年发达国家与新兴经济体国家生活水平差距将逐步缩小，中国和印度人均收入将增长 7 倍，新兴经济体生活水平最高能达到发达国家 60%。

报告认为，未来 50 年全球经济将持续平稳增长，年增长率可达 3% 左右，但各国家和地区发展速度不一。老牌经济大国例如日本和欧元区国家由于人口老龄化问题，在经济增长排名中的地位会被印度尼西亚和巴西这些拥有大量年轻人口

的国家取代。欧元区国家目前占全世界财富比重 17%，但到 2060 年将降至 9%，主要是因为新兴经济体发展。

报告指出，面对目前的经济危机形势，发达国家需进行深层、迅速的结构和税制改革。分析人士认为，报告对欧洲国家未来发展发出了警报信号，需要欧洲国家实施更有效的改革，进行更加长期有效的合作。

经合组织认为，尽管中国经济发展前景乐观，但仍有需要解决的问题。经合组织秘书长古里亚列举了人口老龄化、人口流动、城乡差异、环境和资源等未来面临的挑战，强调积极转变经济发展方式、提高

知识技能、创造高附加值产品、关注社会公平发展、提高社会保障水平等方面的重要性。

古里亚高度评价中国的十二五规划，认为它起到了明确发展目标、引导发展方向的积极作用，是一个非常重要的沟通解决方案。

经合组织属政府间国际组织，1961 年在巴黎成立，目前拥有包括美国、日本和大多数欧元区国家在内的 34 个成员国，宗旨是促进成员国经济和社会发展。该组织每半年出版一期经济展望报告，针对成员国经济趋势进行短期和中期预测，本次展望报告是该组织第一份长期经济展望报告。（朱增兰）

一艘越南渔船在中国海域遇险

广西海警成功救起 3 名越南籍船员

新华社南宁 11 月 11 日电（记者张莺 夏军）记者 11 日从广西公安边防总队了解到，当日上午 12 时左右，一艘越南渔船在中国广西防城港市附近海域遇险，并向中方海警求救。接报后广西海警部门出海营救，成功救起船上 3 名越南籍船员。

广西海警二队海上 110 指挥中心工作人员称，11 日中午他们接到报告，越南渔船“广宁 90023 号”在防城港东兴市江平镇西南 3 海里附近海域，因风浪过大进水下沉。

接警后广西海警立刻开展相关搜救工作。经过 1 个小时的紧张搜救，海警官兵发现遇险渔船，并将 3 名遇险越南籍船员转移到搜救艇上。

缅甸北部地震致 4 死 53 伤

新华社缅甸瑞保 11 月 11 日电 据缅甸官方最新消息说，缅甸北部 11 日发生的强烈地震及多次余震，现已造成至少 4 人死亡、53 人受伤。

据缅甸官方证实，震中地区有 1 人死亡，多人受伤。除震中外，曼德勒省和实皆省还有 9 个地区的少量房屋和佛塔受到不同程度的损坏。

另据缅甸国家电视台报道说，实皆省 1 名妇女因房屋墙壁倒塌被砸身亡，另有 10 多人受伤。正在建设的跨伊洛瓦底江大桥多处受损，导致 1 人死亡、15 人受伤、4 人失踪。曼德勒省辛古镇区也有 1 人因墙倒身亡，另有 3 人受伤。

新华社报道员已赶到距震中 70 多公里远的实皆省瑞保镇区和距震中 34 公里的皎苗镇，当地民众均表示地震发生时震感非常强烈。

据缅甸国家气象局发布的信息，缅甸北部 11 日上午发生 6.8 级地震，震中位于曼德勒省和实皆省交界地区，距离缅甸第二大城市曼德勒以北 130 多公里。强震过后，震中附近又至少发生 3 次 5 级以上的余震。

巴以爆发新一轮冲突 已致 40 多人死伤

新华社拉姆安拉 11 月 10 日电（记者吕迎旭 陈序）巴勒斯坦加沙地带武装组织和以色列军队 10 日爆发新一轮冲突，目前已造成 5 名巴勒斯坦人死亡、40 多人受伤。

据加沙医疗部门的消息，10 日夜里，以色列空军向控制加沙地带的巴勒斯坦抵抗运动（哈马斯）的多处训练基地发动空袭，造成 1 人死亡、3 人受伤。

据以色列媒体报道，加沙地带的武装人员当晚向以色列南部阿什克隆以及西内盖夫沙漠地区发射了多枚火箭弹，未造成人员伤亡。

当天早些时候，加沙地带武装人员向一支以军巡逻队发射反坦克导弹，一辆以军坦克被导弹击中后起火，造成至少 4 名以军士兵受伤。随后，以军坦克向加沙城、南部汉尤尼斯两地多处目标发射炮弹，造成 4 名巴勒斯坦人死亡，另有 36 名巴勒斯坦人受伤。

解放巴勒斯坦人民阵线（人阵）下属武装派别“烈士阿布·阿里·穆斯塔法”旅已宣布，该组织向以军坦克发射了导弹。

为缓解汽油紧缺 纽约实施车辆单双号加油

11 月 9 日，在美国纽约皇后区一座加油站前，一名男子推车前行等待加油。

在飓风“桑迪”和暴风雪的接连影响下，美国受灾地区汽油供应系统恢复周期延缓。11 月 9 日起，纽约市政府规定市内五区以及长岛地区车辆开始按照车牌号码分单双号加油。这是自上世纪 70 年代以来纽约首次大规模分号限购汽油。

新华社记者 王雷 摄



BBC 再陷危机 总裁辞职

新华社伦敦 11 月 10 日电（记者白旭）继吉米·萨维尔丑闻曝光后，英国广播公司（BBC）10 日晚再次陷入危机，总裁乔治·恩特威斯尔宣布辞职。

“我觉得现在最好的决定就是辞职，”恩特威斯尔于 10 日晚宣布。他表示，自己当时成为 BBC 总裁时曾踌躇满志，“但是过去几周里发生的这些事情让我做出决定，BBC 需要一个新的领导。”

10 日早些时候，恩特威斯尔为

《新闻之夜》栏目的一个不实报道向受害者道歉。

BBC 调查节目《新闻之夜》在此前的报道中称，前保守党上院议员麦卡尔平涉嫌性侵害儿童。节目中，一位名叫史蒂文·梅沙姆的受害者称这名保守党政客曾于上世纪 90 年代在威尔士的一家福利院对他进行性侵犯。警方在调查中让他看了一张照片，而他错误地被告知这个人就是麦卡尔平。

本月 9 日，梅沙姆看到了另外

一张照片，这才意识到性侵害者其实另有其人。于是他发表了一份声明，向麦卡尔平表示“诚挚的歉意”。他说，在 BBC 找他做节目的时候，记者并未向他出示麦卡尔平的照片来核实。

麦卡尔平发表了一份措辞激烈的声明，对这个“完全错误并且严重诽谤”的报道表示强烈谴责，他的律师建议他起诉《新闻之夜》。

BBC 已向麦卡尔平道歉。恩特威斯尔认为，播出这个节目是“错误

的”，而他之前对该期节目并不知情。

这一事件加剧了公众对《新闻之夜》节目的信任危机。今年 10 月，BBC 前主播萨维尔的性侵害丑闻闹得沸沸扬扬。《新闻之夜》曾经策划过一期深度调查萨维尔的事情，但是就在调查已经取得了一定进展后，这期节目突然被撤下，引发了人们对 BBC 新闻报道可信度和从业人员职业道德的质疑，也对恩特威斯尔的工作能力产生怀疑。

美宠物猫伴邮递员送信 爱趴在主人肩头成“移动皮毛围脖”

据新华社电 宠物猫大多喜欢趴在主人肩头。美国一只宠物猫名为“MJ”，却能趴在骑着自行车的主人肩头，陪主人递送邮件。

这是一只棕灰色虎斑猫，雌性，现在 7 个多月大，与主人鲁迪·萨尔迪亚住在费城。萨尔迪亚现年 25 岁，是邮递员，每天骑着自行车送邮件。

MJ 大名“玛丽·简”，萨尔迪亚为方便，叫它的姓名缩写。

英国《每日邮报》11 月 8 日刊登的照片中，萨尔迪亚留着两撇小胡子，上班时总戴着头盔。无论他骑行在路上还是敲门投递邮件，MJ 都亲密地趴在他的肩头。这组古怪搭档总是让路人和收件人惊讶不已。

MJ 今年 4 月 1 日诞生在萨尔迪亚家中卧室的壁橱里。不久，它的父母和 4 个兄弟姐妹去了别人家，MJ 留下来。萨尔迪亚逐渐发现，它最喜欢待在自己肩头。

“我回到家中，它在门边欢迎我。我把它放到肩头，带着它上三段楼梯，来到卧室。”于是，他想到训练它陪伴自己送邮件。萨尔迪亚说，让 MJ 当猫邮差的灵感来自颇受儿童欢迎的经典动画作品《邮递员帕特》。在这部搞笑作品中，邮递员帕特每天驾驶醒目的红色邮车，载着他的白脸小黑猫“杰西”，游走于花草、溪流和羊群之间，为村民送邮件。



宠物猫 MJ 趴在主人萨尔迪亚的肩头，它喜欢费城街头的喧闹